



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**В Москве возбуждено уголовное дело по факту получения телесных повреждений женщиной и ребенком при падении снега с кровли здания**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, вечером 05 марта 2015 года в результате падения глыбы льда с крыши одного из домов по проспекту Буденного в городе Москве была травмирована проходящая мимо женщина 1988 года рождения и ребенок 2012 года рождения. Потерпевшие, получившие черепно-мозговые травмы и другие повреждения, госпитализированы в лечебное учреждение, где им оказывается вся необходимая помощь, ребенок находится в тяжелом состоянии.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках уголовного дела следствием будут установлены и допрошены сотрудники управляющей компании и иные лица, ответственные за уборку льда с крыши указанного дома. Расследование по уголовному делу продолжается.

*06 марта 2015*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/902184>